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Instrukcja Bezpieczeństwa - Uchwyt na Telefon 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przed rozpoczęciem użytkowania produktu, prosimy o dokładne zapoznanie się 
z niniejszą instrukcją i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych 
zaleceń może prowadzić do uszkodzenia produktu, telefonu lub stworzenia 
niebezpiecznych sytuacji. 

1. Przeznaczenie Produktu: 

• Uchwyt przeznaczony jest wyłącznie do bezpiecznego mocowania telefonu 
komórkowego o wymiarach i wadze zgodnych ze specyfikacją danego modelu 
uchwytu (sprawdź opakowanie lub informacje producenta). 

• Używaj uchwytu tylko w sposób zgodny z jego przeznaczeniem (np. uchwyt 
samochodowy w pojeździe, biurkowy na stabilnej powierzchni płaskiej, rowerowy 
na kierownicy roweru itp.). 

• Produkt nie jest przeznaczony do trzymania innych przedmiotów niż telefon 
komórkowy o odpowiednich parametrach. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa: 

• Ryzyko zadławienia: Produkt może zawierać małe elementy. Przechowuj uchwyt 
i jego części poza zasięgiem małych dzieci. 

• Sprawdź przed użyciem: Przed każdym użyciem sprawdź uchwyt pod kątem 
widocznych uszkodzeń (pęknięcia, odkształcenia, osłabienie elementów 
mocujących). Nie używaj uszkodzonego produktu. 

• Kompatybilność: Upewnij się, że Twój telefon pasuje rozmiarem i wagą do 
uchwytu. Przeciążenie uchwytu może prowadzić do jego uszkodzenia i upadku 
telefonu. 

• Nie modyfikuj produktu: Jakiekolwiek modyfikacje uchwytu są zabronione i 
mogą wpłynąć na jego bezpieczeństwo oraz unieważnić gwarancję. 

3. Bezpieczeństwo Montażu (jeśli dotyczy): 

• Montaż w pojeździe: 

o Miejsce montażu: Zamontuj uchwyt w miejscu, które nie ogranicza 
widoczności kierowcy, nie blokuje działania poduszek powietrznych, 
nie utrudnia dostępu do elementów sterujących pojazdu ani nie rozprasza 
uwagi kierowcy. 
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o Stabilność: Upewnij się, że uchwyt jest stabilnie i bezpiecznie 
zamocowany zgodnie z instrukcją montażu (np. do kratki nawiewu, deski 
rozdzielczej, szyby). Niestabilny uchwyt może odpaść podczas jazdy. 

o Powierzchnia montażowa: Przed montażem uchwytu z przyssawką lub 
taśmą klejącą, dokładnie oczyść i odtłuść powierzchnię montażową. 

o Warunki: Unikaj montażu na powierzchniach skórzanych, miękkich lub 
nierównych, które mogą uniemożliwić pewne mocowanie lub ulec 
uszkodzeniu. 

• Montaż na rowerze/motocyklu: 

o Szczególna ostrożność: Upewnij się, że uchwyt i telefon są wyjątkowo 
solidnie zamocowane, aby wytrzymać wibracje i wstrząsy. Regularnie 
sprawdzaj mocowanie podczas jazdy. 

o Nie ograniczaj sterowności: Upewnij się, że uchwyt nie utrudnia ruchów 
kierownicą ani dostępu do hamulców/manetek. 

• Montaż na biurku/innych powierzchniach: 

o Upewnij się, że powierzchnia jest stabilna, równa i czysta. 

4. Bezpieczeństwo Użytkowania: 

• Rozproszenie uwagi: NIGDY nie obsługuj telefonu (pisanie wiadomości, 
przeglądanie internetu, wybieranie numeru) ani nie reguluj uchwytu podczas 
prowadzenia pojazdu, jazdy na rowerze lub wykonywania innych czynności 
wymagających skupienia. Skonfiguruj nawigację lub playlistę przed 
rozpoczęciem podróży. Korzystaj z funkcji głośnomówiących zgodnie z 
obowiązującymi przepisami i zasadami bezpieczeństwa. 

• Bezpieczne umieszczanie telefonu: Upewnij się, że telefon jest prawidłowo i 
pewnie umieszczony w uchwycie przed rozpoczęciem jazdy lub pracy. Sprawdź, 
czy mechanizm zaciskowy lub magnes trzymają telefon stabilnie. 

• Warunki środowiskowe: Unikaj wystawiania uchwytu (szczególnie z telefonem) 
na długotrwałe działanie ekstremalnych temperatur (bezpośrednie słońce latem, 
bliskość nawiewów z gorącym powietrzem zimą). Może to uszkodzić uchwyt lub 
telefon. 

• Uchwyty magnetyczne: Magnesy mogą potencjalnie zakłócać działanie 
niektórych urządzeń elektronicznych lub nośników danych (np. karty 
magnetyczne). Zachowaj ostrożność. Osoby z rozrusznikami serca lub innymi 
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implantami medycznymi powinny skonsultować się z lekarzem przed użyciem 
uchwytów magnetycznych. 

• Upadek telefonu: Producent uchwytu nie ponosi odpowiedzialności za 
uszkodzenia telefonu wynikające z jego upadku, nawet jeśli był umieszczony w 
uchwycie. Zawsze upewniaj się o prawidłowym montażu i mocowaniu. 

• Uchwyty na szyję: Istnieje ryzyko uduszenia lub zaplątania. Nie używaj podczas 
snu, uprawiania sportu lub w sytuacjach, gdzie smycz może się o coś zaczepić. 
Produkt nieodpowiedni dla dzieci. 

• Opaski na ramię: Dopasuj opaskę tak, aby była stabilna, ale nie uciskała 
nadmiernie ramienia i nie powodowała dyskomfortu lub podrażnień skóry. 

5. Konserwacja i Przechowywanie: 

• Czyść uchwyt miękką, lekko wilgotną szmatką. Nie używaj agresywnych środków 
chemicznych ani rozpuszczalników. 

• Regularnie sprawdzaj stan techniczny uchwytu, w szczególności elementów 
ruchomych, mocujących, przyssawek czy powierzchni klejących. 

• Przechowuj uchwyt w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła 
słonecznego i źródeł ciepła, gdy nie jest używany. 

6. Utylizacja: 

• Zużyty produkt należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
gospodarowania odpadami. Nie wyrzucaj wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. 

• Jeśli produkt zawiera elementy elektroniczne (np. funkcja ładowania 
bezprzewodowego), należy go traktować jako zużyty sprzęt elektroniczny 
(elektroodpad) i oddać do odpowiedniego punktu zbiórki. 

Nota: Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego 
montażu, użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem, nieprzestrzegania instrukcji 
bezpieczeństwa lub modyfikacji produktu. Bezpieczeństwo użytkowania zależy w dużej 
mierze od odpowiedzialności użytkownika. 

 


